

# Песня в награду

Год уходящий для артистов нашего театра был насыщен радостными событиями. Обновился, стал более нарядным, праздничным Дом культуры, приобретены новые красные национальные костюмы. Но главное, конечно, встречи с людьми. Где только мы не побывали! Прямо в поле, где гримировочной служит автобус, у стригалей или полеводов, на чабанских точках и молочно-товарных фермах — всюду выступают артисты Наримановского народного татарского театра. И как приятно видеть, что наше искусство, наши спектакли доставляют радость людям, воздействуют на их разум и сердце.

Недавно мы подготовили новую программу, куда вошли русские, татарские стихи, песни и танцы. В рамках Всесоюзного смотра самодеятельного художественного творчества мы выступили с ними перед животноводами подшефного хозяйства.

И в какой бы коллектив ни приехали, мы всегда помним о том, что на нас, артистах народного театра, лежит ответственность за то, чтобы находящееся в наших руках мощное оружие — слово — служило делу мира и дружбе нашего многонационального народа. Мир — это счастье для каждого из нас.

Л. КАДЫРОВА,  
артистка татарского  
народного театра,  
директор Наримановского  
Дома культуры.

ВОЛГА

Астрахань